

全国桥牌俱乐部赛上取得罕见好成绩

3支上海队 分列前四名

本报讯 (记者 李京红) 历时8天的2007年全国桥牌俱乐部锦标赛昨晚在湖南长沙闭幕。上海中远建设队和上海浦东浦发队分获冠亚军,上海绿城队获得第四名。在

甲级队中有3支上海桥牌队获得全国前四名,这是近年来罕见的。获得第三名的是北京首创队。

今年的全国桥牌俱乐部锦标赛参赛队达到90支,由于有升降

级,因此竞争十分激烈。在甲级组的17支队伍中,有4支来自上海,其中3支桥牌队获得了前四名,说明上海桥牌的整体水平在全国来说是比较高的。

昨天决赛是在上海中远队和上海浦东浦发队之间进行。结果,以吴胜祥、王为民、胡基鸿、施豪军、戴建明、杨立新为主力的中远队,以204比132大胜浦东浦发队。

男排联赛上海胜浙江

本报讯 (记者 李京红) 全国男排联赛A组第九轮角逐结束。上海男排在主场以3比0完胜浙江男排,喜迎八连胜。辽宁男排在先失一局的情况下,以3比1逆转山东男排,赢得四连胜。此外,辽宁队3比1胜山东队,江苏队3比1胜北京队,四川队3比0胜八一队,河南队3比0胜湖北队。

女排联赛上海负天津

本报讯 (记者 李京红) 全国女排联赛昨天进行第15轮的比赛。在一场焦点战中,上海女排客场苦战5局,以2比3惜败于全国冠军天津女排。目前,天津女排保持第一,上海女排紧随其后。另外几场结果:八一队3比0胜南部队,江苏队3比0胜山东队,辽宁队3比1胜浙江队,四川队3比1胜河南队。

上海男篮客场负山东

本报讯 (记者 王志灵) 在昨晚进行的CBA第10轮比赛中,上海西洋男篮客场93比102不敌山东队。上海队外援沃德昨天因感冒没有上场,新外援要到第12轮才可以参加比赛,昨晚的比赛上海队没有外援助阵,实力明显不如山东队。上海队老将贾孝忠昨天得了22分。本周三上海队将客场挑战江苏队。

知名企业足球赛上演

本报讯 2007第二届红双喜世界杯足球赛,日前在上海体育场耐克足球公园火热上演。本次比赛的参赛队主要来自沪上知名企业。32支球队分成8个小组,总共进行64场比赛。比赛由上海烟草(集团)公司、上海东亚体育经纪有限公司、徐汇区体育局主办。(张华炯)

本报讯 艾冬梅昨天在南京履行了自己当初的承诺,她将2万元人民币还给南京的热心人黄乃海,“赎回”了在她心目中分量最重的波士顿马拉松赛纪念奖牌。

今年4月,前马拉松冠军艾冬梅贫困无助欲卖奖牌的消息传出后,南京市民黄乃海通过媒体找到了艾冬梅,力阻她出卖奖牌,并提出资助艾冬梅5万元。艾冬梅当时没有接受,最终收下了2万元,但同时拿出自己参加波士顿马拉松赛的纪念奖牌交给黄乃海,表示以后一定会归还这2万元,“赎回”这枚对她意义重大的奖牌。

此后,艾冬梅受到社会各界的帮助,成功地从教练王德显处追回了拖欠的奖金,受伤的左脚做了手术,还在北京市通州区开了一家服装小店。

感谢他人相助 履行当初诺言

艾冬梅南京“赎回”奖牌

生活开始走上正轨的艾冬梅惦记着自己当初的承诺。“我要感谢他在我最困难的时候帮助了我,但这个钱我是一定要还的”,艾冬梅深知知恩图报的道理,诚恳地对记者说。

记者了解到,目前艾冬梅的服装生意一般,不过艾冬梅同时透露,她也在积极寻找更好的机会,目前还有健身房想请她去代课。“我已经得到社会很多帮助,现在我觉得我应该完全自立起来,所以,这钱我一定要先还给黄先生”,艾冬梅说。(新华)



艾冬梅从热心人黄乃海手中“赎回”纪念奖牌

手球后备人才基地授牌

本报讯 (记者 俞剑) 国家手球后备人才训练基地签字授牌仪式日前在杨浦区举行。上海市杨浦区少体校、上海市同洲模范学校、黑龙江省体校、深圳市体工大队等9个单位成为2008-2011年国家手球奥林匹克后备人才训练基地。

上海时光整形外科医院 021-63848888

国际田联最佳表现奖候选名单揭晓

鲍威尔呼声高 罗伯斯未入选

本报讯 (记者 厉万万) 北京时间今天凌晨,国际田联公布了2007年度最佳表现奖评选最终候选名单,刘翔的劲敌古巴小将戴龙·罗伯斯无缘前三名。

最终入选的3名男运动员分别是:百米纪录保持者鲍威尔,世界越野锦标赛冠军塔德塞和世锦赛400米金牌得主、美国

名将瓦里纳。而3名角逐最佳表现奖的女选手分别是俄罗斯撑杆跳女皇伊辛巴耶娃,世锦赛800米冠军、肯尼亚选手杰普科斯科盖和克罗地亚跳高名将瓦尔西奇。今年最佳表现奖的角逐中,呼声最高的无疑是去年最佳男运动员得主鲍威尔。

国际田联年度最佳表现奖的

荣誉仅次于最佳运动员奖,由国际田联专家直接提名,然后由国际田径基金会组成的特别评审团投票。去年评选中,以12秒88打破男子110米栏世界纪录的中国选手刘翔荣获当年最佳表现奖,而在今年的年度最佳男运动员评比中,刘翔也顺利进入最终三人名单。 07111912401

新民网互动平台:请访问 HDX.MNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 博客:访问记者的博客 详细:获取更多信息 评论:发表评论 调查:参与投票 爆料:提供新闻线索或与本文相关的信息 征集:征集新闻线索、征文等

DHL中欧速递快线 快递欧洲 转瞬即达

这是一场“战争”。2002年被德国邮政控股的DHL在欧美市场上,正在与行业市场的其他竞争品牌展开一场较量。

在美国,DHL快递拥有190架飞机和1.9万辆车辆,每日航班多达440多次,服务范围覆盖了美国的每一个角落,在美国东部和中西部的服务优势尤其明显。DHL快递还向北美地区增加12亿美元的作业投资以大力扩展公路网络、创建航空枢纽、建设优秀团队等,大力加强并提升了其北美业务实力。而针对空中网络这一原... 显著的优势,DHL也致力于使其更加完善。俄亥俄州威尔逊空运枢纽等项目及西海岸枢纽建设与地面网络的有效配合,使快件转运周期大大缩短,成功地提高了其在美市场的品牌知名度。据统计,DHL快递每天会在美国境内处理近170万票快件,每年运送的货物超过4.52亿票,在美国拥有超过170万的客户——DHL快递卓越的服务网络确保客户对每票货物掌控自如!

与此同时DHL把目标着眼于美国... 小型企业,帮助企业国际业务... 增长。正是... 在是... 外,

网络的一步投资,促成DHL为客户提供更加全面和完善的快速平台,提升... 在美国市场的服务水平和服务方... 大,DHL... 和... 业务进入了一... 阶... DHL... 有... 经验... 及美国均设有... 还设有DHL... 快件物流转运... 的货物提供全面... 为满足客户的特殊... 的服务。... 在中国的表现... 中外运敦豪于1988年由DE... 对外贸易运输集团总公司各注... 立。合资公司成功地将DHL作为... 空运快递业的领导者的丰富经验和

运集团总公司在中国外贸运输市场的经营优势结合在一起,为中国各主要城市提供国际和国内的文件、包裹和货物的快递和物流服务。中外运敦豪提供全球文件快递(DGX),全球包裹快递(WPX)和DHL珍宝箱与小珍宝,以便提供价值赢得客户青睐。近几年,中外运敦豪还引进了进口快递服务(IMP)和限时快递(TDD),机场到门服务(APD)及同日抵运服务等,通过世界级服务品质进一步满足客户需求。成立21年来,中外运敦豪已经在中国建立了庞大的快递服务网络,在全国各主要城市开设有近80家分公司和近200间办公设施,服务覆盖全国318个城市,拥有超过7,300名训练有素的员工。如今中国是DHL全球网络中发展势头强劲的市场,DHL在过去几年投资超过3亿美元,并将继续进行必要的投资以加强领导地位和保持增长。

如需了解更多的相关信息,欢迎访问DHL中国网站www.cn.dhl.com。



免费客服热线:800-810-8000